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ATA DA 132 (décima terceira) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO 
DO CEARA, DO DIA 09 DE MAIO DE 2023. 

AOS 09 DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E IRES (2023) TEVE INICIO A REALIZAÇÃO 
DA 13° (décima terceira) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA REFERENTE 
AO 1° PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO 
GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO 
TAVARES GRANGEIRO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA 
SILVA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 0 VEREADOR JOSÉ TAVARES 
DE LUCENA NÃO PODE COMPARECER POR PROBLEMAS DE SAÚDE. SUA FAIJA FOI JUSTIFICADA 
VERIFICANDO 0 NUMERO SUFICIENTE DE VEREADORES 0 SENHOR, PRESIDENTE 'DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS DA PRESUITE SESSÃO. 
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APROVADA ATA ANTERIOR. CONSTOU A ENTRAEÇA N„.SfA CASA DO 'p,Ft ET,09 DEI_EJ:I‘l 01042023 
DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNI604, it),LJE•[FALA DO PLANO UNIÇIPAL! ,:13A,'P4IMEIRA 
INFANCIA ( PMPI) COM VIGENCIA ATÉ 2631, '0 REFERIDO PROJETO SERA ENCÂ1v1INHAD6 AS 
COMISSÕES E NA PROXIMA SESSÃO SERA COLOCADO EM VOTAÇÃO. CONSTA NESTA CASA A 
TRAMITAÇÃO DE ALGUNS PROJETO DE LEIs e EMANDAS LEGISLATIVAS, AINDA AGUARDANDO 
VOTAÇÃO. CONSTOU O OFICIO N 017/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO COMUNICANDO AOS 
SENHORES VEREADORES QUE A CENTRAL DE RESIDUOS SOLIDOS NÃO MAIS SERA INSTALADO 
NO SITIO CAMPESTRE, COMPROMISSO ESTE FIRMADO ENTRE O SENHOR PREFEITO 
VEREADORES E COMUNIDADE. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA 

DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES SOLICITA QUE 0 ORGÃO RESPONSAVEL FAÇA 
MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SITIO OLHO DAGUA COMPRIDO. A VEREADORA 
DRA MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA REQUEREU PELA SEGUNDA VEZ AO EXECUTIVO QUE 0 
SEU REQUERIMENTO 003/2023 FOSSE RESPONDIDO. REUQEREU TAMBEM A SECRETARIA DE 
SAUDE QUE AS COLETAS DE MATERIAIS TAMBÉM FOSSE REALIZADOS PELOS PFS A FIM DE 
FACILITAR A VIDA DA POPULAÇÃO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE APRESENTOU REQUERIMENTO 
SOLICITANDO UMA EQUIPE PARA RESOVER 0 PROBLEMA DA FALTA DE AGUA DO SITIO 
CAPOEIRA. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO COMENTOU 0 REQUERIMENTO DO VEREADOR 
RICARDO LEITE. TODOS OS REQUERIMENTOS ESCRITOS FORAM COLOCADOS EM VOTAÇÃO E 
APROVADOS. DOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 
FILHO REQUEREU QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO DA 
ESTRADA QUE DA ACESSO AO SITIO OLHO DAGUA CUMPRIDO AO SITIO TUNCAS. EM SEGUIDA 
0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ REQUEREU A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE VAI DO 
SITIO CAPOEIRAS AO SITIO PINGA E MUDUBIM. 0 VEREADOR GERALDO GI5LASIO SAMPAIO 
REQUEFREU TAMBEM RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA QUE 
LIGA A CASA DE ZE PILÃO ATE A LADEIRA DO SITIO ESCONDIDO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE 
FIGUEIREDO REQUEREU A RELAÇÃO DOS LOCAIS j ON E SEI 9 CONSTRUIDO OS CALÇAMENTOS. i
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REQUER QUE MANDE RECUPERAR A ESTRADA DO SITIO OLHO DAGUA DE PEDRA NO TRECHO 

ONDE COMPRENEDE 0 MATADOR ATÉ A CURVA. REQUER QUE SEJA QUE SEJA RECUPERAR A,

ILUMINAÇÃO PUBLICA DO SITIO CARMO E TABULEIRO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA COMENTOU 0 REQUERIMENTO DO VEREADOR RICARDO LEITE COMUNICANDO QUE 

ESTA EM FASE DE CONCLUSÃO DE UM PROCESSO LICITATORIO, PARA QUE 0 MUNICIPIO 

ACELERE A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES REQUER QUE SEJA 

FEITO EM CARATER DE URGENCIA 0 ROÇO DAS ESTRADAS VICINAIS DO NOSSO MUNICIPIO. 

VEREADOR DR ISMAEL COMENTOU 0 REQUERIMENTO DO VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES 

DEIXANDO UMA COLOCAÇÃO PARA QUE OS PROPIETARIOS DE TERRAS POSSAM CONTRIBUIR 

COM 0 ESPAÇO ADECUADO PARA MELHOR LOCOMOÇÃO DOS VEICULOS. OS SEJA USAR BOM 

CENSO. 0 VEREADOR RICARDO LEITE TAMBÉM ENDOSSOU OS COMENTARIOS DESTE 

REQUERIMENTO. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU TAMBÉM COMENTOU 0 QUANTO É DIFICIL 

PARA AS MAQUINAS TRABALHARESM NUMA ESTRADA MUITO ESTREITA, A1 DIFICULDADE QUE 

OS CONDUTORES DE MAQUINAS ENCONTRAM. NA PALAVRA FACULTADA USOU PELA OS 

VEREADORES DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO, DRA MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA, FORAM DISCUTIDOS A SSUNTOS 

RELACIONADOS A INSTALAÇÃO DA CENTRAL DE RESIDUOS SOLIDOS, E OUTROS ASSUNTOS 

RELACIONADOS AOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA MUNICIPALIDADE. ASSIM SENDO NA() 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO bs 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA 22 SECRETARIA A FIZ 

ESCREVER E SU CREVO. 
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